
NA ŠKOFLJICI

Razgibano športno delovanje
Da se tekmovanja lahko uspešno izvedejo tudi v
rimskem času in na domačih terenih, so v mesecu
f ebniarju na najbolja nadn dokazaU požrtvovalni
čtani športnega drudtva Škofljka. PripraviU so
odprto tekmovanje krajanov v namunem tenisu,
rokom t̂ni tumir pionirjčv ter tekmovanje v smu-
čarsldh skoldh in sbdomu. Velika uddežba, radič-
na staiostna stniktura in obilo gledalcev nam
narekuje še večjo odgovomost in aktivnost na
področju rekreativnega in množičaega športa. V
trim kabioetu OŠ Škofljica ao se v zaninvvih bojih
preizkusiM tenisačL Kar 30 igralcev v dveh sta-
rostnih skupinah je ob petldh preizkušalo svoje
znanje. Zanimivost tega tekmovanja je bil tudi trd
iri zagrizen boj dveh raztičnih generadj. In na
turnirju so storejši igrald dokazali mladim, da leta
ne smejo biti vzrok za stagnadjo v športnem
življenju. Na najboljS nadn pa je to dokazal
Pû nik JuUan, z zmago pred drugouvTŠčeniin Boh
Sandijefli in Lavka Bonitom.

Naprfidek v delu s pionirji je viden po uspelem
turnirju pionirskih selekcij v rokometu. Na izre-
dno močno zasedenem turnirju so pionirji Škoflji-
ce zasedli 2. mesto za ekipo Inlesa in pred Ribni-
co. Sodelovali sta še ekipi iz Ponikev in Grosup-
ljega. Povezava med športnim društvom in osnov-
no šolo je tako na najboljši način dokazala, da se z
združenimi močmi in s strokovnim delom lahko
računa na visoko kvaliteto in uspešnost v vsakem
elementu športa.

V nedeljo, 24. II. pa je bilo na strminah pod
Lisičkim gradom tekmovanje v smučarskih skokih
in slalomu. Pri pripravi prog in skakalnice (20 m)
smo imeli veliko težav zaradi slabega vremena in
južnega snega. V dela smo vložili veliko naporov,
ki pa so nam ga poplačali gledalci z velikim obi-
skom in tekmovalci z zanimivimi boji.

Na tekmi skakalcev smo bili priča dolgim in
lepim skokom. Najboljši je bil Kuplenk Jože,

drugi je bil Boh Sandi, tretji pa Bojza Stane.
Najboljši skok pa je opravil Rugelj Janez - kar
21,5 m. V slalomu je bil vrstni red sledeči: 1.
Zagorc Janez, 2. Pušnik Julian, 3. Kupenk Jože.
Tekmtovala so tudi dekleta - prva je bila Modic
Bojana, med pionirji pa je najbolje smučal Pušnik
Igor.

Športno društvo pa namerava tudi v bodoče
delovati predvsem na področju množične rekrea-
cije. Pred nami so zato še velike naloge. Adaptira-
li bomo igrišče pred novim družbenim centrom,
prenovili bomo skakalnico, uredili poslovne pro-
store, slačilnice in druge objekte. Zato se v Škof-
ljici obeta še mnogo športnih dogodkov in priredi-
tev.
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